

Az USA-ban a szekták nagyon elterjedtek, főleg az un. TV-evangelizátorok száma. Rengeteg embert tudnak megszólítani, sokan hittek is bennük. Sajnos, tetteik nem mindig összhangban vannak azzal, amit mondanak. Sokan megbotránkoztak, és elfordultak Krisztustól. A világ szeme rajtunk van. Ha a Krisztust hirdetjük, akkor a krisztusi szeretettörvénye szerint kell cselekednünk. Így leszünk hitelesek, és így tudunk másokat Jézushoz vezetni.

ÉNEKEK: Bevonulás: 257 Felajánlás: 152 Áldozás: 144 Kivonulás: 293

OLVASMÁNY Mózes második könyvéből (Kiv22, 20-26). Sokszor az ószövetség sorai miatt, kialakul bennünk egy olyan Isten-kép, amelyben Isten kegyetlen Úr. A mai olvasmányban azonban azt látjuk, hogy Isten azt akarja, hogy népe az irgalmasság erényét gyakorolja, amint Ő irgalmasságot gyakorol velük szembe.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (17, 2-4. 47 és 51ab) 2. tónus

Válasz: Szeretlek, Uram, Istenem, * én erősségem.

Szeretlek, Uram, Istenem, * én erősségem.
Menedékem és sziklaváram, * szabadítom te vagy, Uram.

Szeretlek, Uram, Istenem, * én erősségem.

Istenem, segítőm, akiben remélek, * oltalmazóm, pártfogóm és üdvöm ereje.
Az Úrhoz kiáltok, aki dicséretre méltó, * és megszabadulok ellenségeimtől.

Szeretlek, Uram, Istenem, * én erősségem.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a tesszalóniki írt leveléből (1Tessz1, 5c-10.). Szent Pál méltatja a tesszalóniki hívek magatartását. Hangsúlyozza, hogy az életvitelük példaként szolgált más népeknek, mivel tetteikben megtapasztalták Isten szeretetét. Cselekedetei által másokat, Jézushoz vezették el.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Jézus mondja: † Aki szeret engem, megfogadja szavamat, * Atyám is szeretni fogja, és hozzá költözünk. **Alleluja.** 8. tónus

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt22, 34-40). Arra a kérdésre, hogy melyik parancs a legfőbb parancs, Jézus röviden válaszol: az Isten iránti és felebaráti szeretet. Ennél fontosabb nincs.

////////////////////////////////////

Névnapiok ezen a héten: Vasárnap: Dömötör, Amand, Evariszt; **Hétfőn:** Szabina, Antonietta; **Kedd:** Alfréd; **Szerda:** Nárcisz, Melinda; **Csütörtök:** Alfonz, Stefánia; **Péntek:**

Farkas, Rodrigó; **Szombat:** Marianna; **Vasárnap:** Achillesz, Tóbiás. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapijukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, kedden **Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostoloknak**, és pénteken **Boldog Romzsa Tódornak** lesz az ünnepe. **Szombaton Mindenszentek Főünnepé lesz.** Ezen alkalommal, **este 19.30-kor** szentmisét tartunk a Szentek tiszteletére.

A karácsony rohamosan közeledik. Érdemes előgondolni, és a karácsonyi lapokat már most megvásárolni. Az idén is árulunk karácsonyi képeslapokat, az ár pedig a régi: **\$1/db vagy \$10/12 db borítékkal.** A lapok az irodában kaphatók, amíg a készlet tart. Továbbá, rendkívül **jó karácsonyi ajándékokat** kínálunk: A „**Kik a magyar szentek**” című könyvünket (**\$15**); a Biblia Év jegyében az **Újszövetség legújabb kiadását (\$10)**; és minden méretben kapható **pólót**, amelyen az **Egyházközség pecsétje és a templom körvonalai található (\$10)**. Ezek mind az irodában kaphatók, ill. rendelhetőek

Október a Rózsafüzér Hava. Minden csütörtökön, a szentmise után, amely 19.00-kor kezdődik a kápolnában, a szentolvasót közösen elimádkozzuk.

November 2-án, vasárnapon, a 11 órai szentmise után, az évi **Közgyűlést** megtartjuk a Mindszenty-teremben. Kérjük, hogy erre a gyűlésre minél többen jelenjenek meg, mivel sok fontos megtárgyalandó dolog van a palettán. Az évi költségvetést meg kell szavazni, és 3 új gondnoki tanácstagot kell megválasztani. Kérjük tehát, hogy a gyűlésen vegyenek részt, tanácstag-jelölteket nevezzenek ki, és így is legyenek az Egyházközség aktív tagjai. Kérjük, hogy addig a tagsági díjukat fizessék be, hiszen csak egyházközségi tagnak van szavazati joga.

November 3-án, hétfőn, Összevetőségi gyűlést tartunk. Minden egyesület elnökét és két kijelölt tagját szeretettel várjuk.

November 22-én, szombaton, este 19.00-tól hajnali 2.00-ig egy **80-as évek retro-bulit** szervezünk. Lesznek zenék a 80-as évekből is, videó-klippek, jelmez-díjosztások, és sok más szórakozási lehetőségek. Részletek a faliújságon olvashatók.

HALOTTAINK: Október 24-én, pénteken 10 órakor **Busch Nicolas-ért** gyászmisét mondtunk. Nyugodjék békében!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben: 308.00
Borítékban: 596.00

MISESZÁNDÉKOK:

Október	26:	9.00	+Galankó Józsefért - felesége
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	27:	8:00	+Drudi Nandoért - családja
„	28:	8.00	+P. Margóért – Roy Marika
„	29:	8.00	+Drudi nandoért – Dichiaro Tony jr, és Landry Maryse
„	30:	8.00	+Terény családjáért – András Ágnes
„	31:	8.00	+Breza Jamesért - édesanyja
November	1:	8.00	+Breza Jimmyért - felesége

Magyarok Nagyasszonya ünnepe alkalmából kiemelt figyelmet kapott a kanadai Montreal. Az ott élő magyar közösség plébániatemploma ugyanis Magyarok Nagyasszonya nevet viseli. Az ünnepi léghő fokozta, hogy az egyházközséget éppen nyolcvan esztendeje alapították - jelentős számban Amerikába vándorló honfitársaink az 1920-as évek végére „népesítették be” oly mértékben a hatalmas északi országot, hogy saját plébániát is életre hívhattak.

A kettős alkalomnak köszönhetően most e gyülekezet nyerte el a „hét plébániája” címet a Mária Rádiótól, amely múlt vasárnap élő adásban közvetített a helyszínről. Az ünnepi szentmisét *Androvich Tamás* plébános mutatta be, aki második éve végzi a több ezer fős magyar kolónia lelki ellátását. Szentbeszédében kiemelte: az óhazától messzire került magyarok és leszármazottaik soha nem feledhetik, hogy hálával tartoznak Magyarországnak - anyanyelvükért, hagyományaikért, a kultúráért. Ezért a nyugati magyarságnak lelkiismereti kötelessége a távolból segíteni az anyaország felemelkedését, tettekkel és anyagiakkal, főként pedig imádsággal. Az 1974-ben született Androvich Tamás különleges életutat kapott a Gondviseléstől. Szülei a felvidéki Léváról vándoroltak a tengerentúlra, az 1968-as prágai forradalom idején. Fiuk Winnipeg városában töltötte gyermekkorát, angol és francia tannyelvű iskolákba járva. Az érettségét követően pszichológiai diplomát szerzett. A papi hivatás gondolata akkoriban érett meg benne. Teológiai tanulmányait már Magyarországon végezte, 2003 nyarán itt szentelték pappá. Néhány évig különböző budai plébániákon lelkipásztorkodott, tovább tökéletesítve magyar nyelvtudását. Végül a külföldi magyarok főpásztora, *Cserhádi Ferenc* úgy döntött: ideje visszatérnie Kanadába, a nyugati szóránymagyarság szolgálatára. S hogy a püspöki kérdésre adott engedelmes válasza milyen értékes, azzal kapcsolatban szerényen annyit mond: „Én vagyok az első, aki úgy vállaltam a papi hivatást, hogy a szentelést követően visszatérek a távolba szakadt magyarok közé.”

Múlt vasárnapi szentbeszédében Androvich Tamás arról is szólt: a kanadai magyarság azért is imádkozik, hogy a sok sebből vérző anyaország ismét Mária Ország, Regnum Marianum lehessen, s hogy ne tagadjuk meg Szent István királyunk örökségét... Magyarok Nagyasszonya ünnepén tehát sok száz torokból csendült fel a magyar szó, s ez a több évtizedes távollét, a nemzedékváltás mellett önmagában is nagy öröm. A szentmisét egész napos ünneplés követte, szabadtéri rendezvényekkel, kulturális programokkal, szeretetvendégséggel.

Zsille Gábor (Új Ember, 2008. október 12.)

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Amen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

SZERESD FELEBARÁTODAT, MINT SAJÁT MAGADAT!

